

“太阳马戏”小丑艾里克昨盛赞毫无准备的表演合作者—— “我给上海观众打110分！”

“太阳马戏”《神秘人》的追光开始搜寻，座位上的观众有的兴奋，有的紧张。“你，就是你！”小丑艾里克指着“中彩”的观众大叫，在现场一片欢呼声中，“锁定”的“演员”被请上了“太阳马戏”的舞台……



■ 艾里克与某杂志记者合作演出的情景

高剑平 摄

70场《神秘人》的演出，将有70种完全不同的呈现——每场演出的互动节目都需要艾里克与现场观众一起即兴合作完成。从《神秘人》27日预演至今，三个晚上已经有15位男女观众与他同台演出。人们惊奇地发现，被突然请上台的观众，没有一个忸怩、惊慌失措，而是个个落落大方，配合默契，反应敏捷，才艺出众，获得了阵阵掌声。

昨晚，送走了2000余名观众之后，左眼还粘着夸张假睫毛的国际金牌小丑艾里克对记者盛赞他的那些搭档：“我给上海观众打110分！”

《快乐男声》全国四强昨产生

本报讯 昨晚，《快乐男声》全国总决赛5进4比赛结束，张杰、魏晨、苏醒、陈楚生成功晋级，成为全国4强。

陈楚生的成功晋级打破了连续3场小考待定选手被淘汰的宿命，而张杰在最后的终极PK中也击破了吉杰把守了3场的不败神话，成功晋级，吉杰成为本场唯一淘汰的选手。张杰、魏晨、苏醒和陈楚生晋级全国4强。（闻逸）



■ 陈楚生

《加油！好男儿》“妈妈评审”今亮相

本报讯（记者 俞亮鑫）今晚，《加油！好男儿》演艺选秀将举行6进5比赛，在上一场因时间关系顺延于今天举行的风云对决中，“小包子”付辛博和实力唱将闫安将PK。目前，付辛博短信投票暂时领先。六强选手表演后，将根据评委意见和短信票数选出两名待定选手进行对决，目前，两名成都选手张殿菲和扎西顿珠票数垫底，面临被淘汰的危机。

上场比赛，15位“奶奶级”大众评审的亮相增加了新看点，今晚大众评审团由“奶奶级”改为“妈妈级”，其中7位妈妈就是今年“好男儿”全国七强选手的母亲，其余8名妈妈从全国报名者中产生。多次担任香港电影金像奖评委会主席的资深电影人文隽将出任本场评审，与演员伊能静、音乐制作人李偲菘共同评点“好男儿”。

“2006中国TOP排行榜”颁奖典礼昨晚举行

李宇春蔡依林风头最劲



■ 李宇春以女性化装扮出场



■ 蔡依林将气氛带至最高点

“音乐之声2006中国TOP排行榜”颁奖典礼昨晚在上海大舞台举行，与很多规模越来越小的颁奖典礼相比，昨晚的这场演出算得上是星光熠熠，华语歌坛诸多大牌到场，但风头最劲的莫过于蔡依林和李宇春。刚在金曲奖上满载而归的蔡依林再次成为大赢家，而李宇春则毫无疑问是现场的人气王。

李宇春 毫无争议人气王

李宇春昨天穿着一件泡泡袖衬衣亮相，一出场就引起了一阵骚动，因为大家很少看见她如此女性化的装扮，有点出乎意料。她说，这次因为要演唱《冰菊物语》，所以配合歌曲风格穿了质地柔软的衣服，并不是刻意地追求女人味。

昨晚，“玉米”的阵势压倒了其他任何歌手的“粉丝”团，只要屏幕上出现与李宇春有关的镜头或者字样，他们就会发出震耳欲聋的尖叫声。甚至在太合麦田老总宋柯和李宇春唱片制作人张亚东登台时，“玉米”们也爱屋及乌地捧场。李宇春演唱的《冰菊物语》获得了内地最佳编曲奖，李宇春上台代为领奖，“玉米”们也一样兴奋地放起了自备的礼炮。李宇春演唱后，“玉米”们意识到她有可能将离场，居然纷纷离席追逐而出，顷刻间，场内空出了大片座位。

面对超高人气，李宇春表示很开心，称“玉米”给予了她更多的信心。

蔡依林 源源不断好运气

蔡依林刚在金曲奖上满载而归，这次虽然港台最佳女歌手和港台最受欢迎女歌手两个奖项分别被梁静茹和张韶涵抢走，但有港台年度最佳唱片和最佳唱片销售女歌手两项重量级奖项在手，蔡依林依然显得春风得意。现场表演时，她换上了一身性感服装，以《舞娘》的魅力将气氛带至最高点。

蔡依林很谦虚地将最近源源不断地得奖归功于《舞娘》，并表示，在众多奖项中，有关专辑的奖项是她最看重的，因为这肯定了一个团队的能力。在最近的两次颁奖典礼上，蔡依林都遭遇同公司的另一位老牌天后张惠妹，但两人却异口同声地表示，她们之间不存在人们所猜测的激烈竞争，而“都是赢家”。对于被称为“新一代天后”，蔡依林表示很开心，她说，有“新”字让她感到很高兴，至于“天后”的称谓她感到有些老气，所以希望能换成别的。当有记者问到蔡依林最近和周杰伦的复合传闻时，本来十分配合的蔡依林马上顾左右而言他：“新专辑的合作不会有，可能以后有机会”，随即匆匆离开了。

本报记者 夏琦 实习生 李锐

金派花脸艺术家

王玉田昨获殊荣

本报讯 昨晚在文艺会堂，专程来沪的中国戏曲表演学会会长胡芝风，把一只以该会命名的金杯——“中国戏曲表演学会奖”，颁发给91岁高龄的京剧名宿王玉田。

王玉田是硕果仅存的金（少山）派花脸艺术家，曾经是周信芳的重要舞台伙伴之一。上世纪80年代从陕西省京剧团退休回沪后，他无私传艺，还经常粉墨登场。去年90周岁时，他在逸夫舞台完整地演了一出《牧虎关》，神完气足，炉火纯青，创造了继孙菊仙、俞振飞以来的又一次高龄演剧纪录。

来自全国各地近20个戏曲院团的艺术家参加了昨晚的祝贺演出，其中有13位梅花奖获得者。应主办方邀请，王玉田先生边舞边唱，精彩示范了《盗御马》片断，全场观众热烈鼓掌，叹为观止。当天上午还在市文联举行了王玉田艺术研讨会，胡芝风会长说，戏曲艺术的核心是表演艺术，而表演艺术是靠人来完成的，我们要爱护人才，保护人才，尤其要注意保护那些默默奉献的弱势群体。

（翁思再）

陶喆学手语 有灵气 关怀聋哑人 献爱心

将在上海举行个人演唱会的陶喆昨天来到上海，参加动感101特别公益活动，呼吁全社会更加关怀聋哑人。在现场，他还跟上海市聋哑青年技术学校的老师学起了手语。

陶喆受邀担任此次“123走向前，我们心手相连——动感101特别公益行动”的“声音大使”，在现场，他特别跟手语老师学习：“陶喆、动感101，我们心手相连”这句话，记性超好的陶喆只跟老师学了一遍，就能用手语把这句话完整地表达出来，让老师和在场的记者十分惊叹。陶喆表示，希望通过这次公益活动，呼吁全社会都来学习简单的手语，多多关怀聋哑朋友。

即将于7月7日在上海虹口足球场开唱的陶喆还捐出了两张门票，将在动感101之后的节目中进行慈善拍卖，拍得款项全部捐给上海市聋哑青年技术学校。陶喆同时表示，欢迎聋哑朋友参加他的演唱会，虽然他们听不到，但在现场却能够感受到一些东西。

本报记者 夏琦



动漫书《三国演义》昨天亮相

本报讯（记者 李菁）台湾著名漫画家孙家裕创作的大型卡通动漫图书《三国演义》，昨天亮相正在东亚展览馆举行的第三届“卡通总动员”，受到小读者们的欢迎。

由上海新华传媒中盈事业部负责全国主渠道发行的这套动漫书，以现代漫画手法忠实再现原著精华，在还原历史的同时补充了生动鲜活的历史知识，使读者在轻松阅读间领略经典名著的博大精深。